' = RUPES

SL42A - SL42AE

Levigatrici orbitali lunghe con aspirazione

Long orbital base sanders with dust extraction
C:/_—qj:-w’ Ponceuses orbitales longues avec aspiration

Schwingschleifer mit Staubabsaugung

Lijadoras orbitales largas con aspiracion
E Elektricky ruény hoblik s odsavanim prachu
.

ISTRUZIONI PER L'USO E LA MANUTENZIONE

OPERATING AND MAINTENANCE INSTRUCTIONS

NOTICE D'EMPLOI ET D'ENTRETIEN

BEDIENUNGS-UND WARTUNGSANLEITUNG €
INSTRUCCIONES DE USO Y MANUTENCION c
NAVOD NA POUZITIE A UDRZBU



TECHNICKE PARAMETRE

TYP SL42A SL42AE
Stupen ochrany Il Il
Napétie 230V -50Hz 230V —50Hz
Prud 24 A 24 A
Vykon 550 W 550 W
Ochrana proti Nie Ano
pretazeniu
Regulator rychlosti Nie Ano
Hmotnost 2,6 kg 2,6 kg
Otacky 7 000 3000-7000
Priemer 4,8 mm 4,8 mm
Prac. doska Ano Ano
Prac doska s dierami Ano Ano
Rozmery dosky 400x70 mm 400x70 mm
Odsavanie Ano Ano

Obr.¢.1

NAVOD NA OBSLUHU

ZAKLADNE UPOZORNENIE
Stroj musi byt pripojeny k typizovanému odsavaciemu zariadeniu.

Startovanie
Pred zapnutim skontrolujte:

balenie. Musi byt kompletné a nesmie vykazovat ziadne znamky

poskodenia po skladovani a preprave.

- kompletnost stroja. Skontrolujte Cislo a typ a porovnajte s udajmi
uvedenymi v tomto navode.

- vSetky zakladné Udaje sU uvedené na Stitku pristroja ( vid.

Identifikacny Stitok).

Bezpecénostné pokyny.
Tieto su podrobne rozpisané v kapitole Bezpe¢nostné pokyny.

Casti stroja.
(vid. obr. ¢.1)

1- ldentifikacny Stitok

2- Vypinac

3- Regulator rychlosti (iba SL42AE)
4- Odsavanie prachu

5- Prednd rucka

6- Pracovna doska

7- Uchyt brasneho papiera

8- Dierovac papiera

9- Chladenie motora

10- Pripojka na odsévaciu hadicu priemeru g 29mm
11- Tepelny kryt

12- Skrutky tepelného krytu

Ochrana a bezpecnost’ pri praci.

Dodrzujte nasledovné rady:

o vSetky zasahy do stroja musite prevadzat iba ak je stroj vytiahnuty zo zdroja elektrickej energie
e stroj musite vzdy pevne drzat v ruke a nesmie sa dotykat Ziadnej plochy pred zapnutim stroja
e brasny papier musi byt vzdy dobre upevneny v stroji

e odsavanie musi byt vzdy pripojené a funkéné



Skompletovanie stroja.
Pripojte odsavaciu hadicu na pripojku na stroji (obr.€.1/pozicia 10)

Vlozenie brusneho papiera.

e zoberte papier a jeden koniec papiera viozte pod Uchytku az pokym sa papier uz dalej neposuva
uvolnite Uchytku aby tato zafixovala papier v danej polohe

rovnako postupujte s druhym koncom, brisny papier musi byt narovnany

dbajte na to aby bol brisny papier viozeny rovno

pomocou dierovaca (obr.€.1/pozicia 8) prederavte papier

Pozn. V pripade pouzitia brisneho papiera, ktory ma diery, dbajte na to, aby bol takyto papier
umiestneny dierami na dierach podlozky.

Pred zapnutim stroja.

Skontrolujte:

e Cinapatie vo vaSej elektrickej sieti vyhovuje predpisanému napétiu

¢i privodny kébel a koncovka su v dobrom stave

¢i je vypinac stroja funkény

¢i stroj nie je poSkodeny, alebo nechybaji nejaké casti

¢i chladiace rebra nie s upchaté (obr.¢.1/pozicia 9)

¢i odsavanie je pripojené k stroju a pracuje spravne (obr.¢.1/pozicia 10)

Zapnutie - vypnutie stroja.

Spustenie: potlacte vypinac (obr.¢.1/pozicia 2) dopredu. Ak chcete vypinac zafixovat v zapnutej
polohe, zatlacte su¢asne prednu ast vypina¢a smerom dole.

Vypnutie: Pre vypnutie zo zafixovanej polohy zatla¢te zadnu ast vypinaca a uvolnite. Stroj sa vypne
a vypinac sa vrati do polohy vypnuté.

Pozn. Pred samotnym zaCatim prace spustite stroj a presvedCite sa, Zze nejavi ziadne znamky
netypickej vibracie. Ak ano, stroj okamzite vypnite a odstrarite priciny.

Volba rychlosti (iba pri SL42AE).
Rychlost mozno regulovat pomocou regulatora rychlosti (obr.¢.1/pozicia 3). Volba rychlosti zavisi od
pouzitého brisneho papiera a podkladu.

Odsavanie.
Koncovka pre pripojenie odsévacej hadice je ulozend volne, ¢o zabezpecuje, ze sa hadica na
odsavanie nekruti (obr.€.1/pozicia 4).

Upozornenia.

VSetky zasahy do stoja mozno prevadzat iba pri vypnutom stroji a odpojenej koncovke zo siete.
Periodicky, alebo v pripade potreby aj skor vycistite motor, ventilator motora, ochranny filter
a odstrarite vsetok prach pomocou stlateného vzduchu.

Ziadne iné zasahy do stoja nie su povolené.

Cistenie ostatnych &asti (kefky, loZiska, atd.) mézu vykonavat iba v autorizovanom servise.

Hluénost.. -
Bezna hlucnost stroja je 85dB meranej podfa normy EN50144,  Obr. €.2 8
Pouzivajte vhodné ochranné pomécky sluchu.
RUPES [F]C€ @| 7
Rusenie radia. R T e
Stroj splfia normu EC 89/336 pre rusenie radia. ; 7 \ //
3 5

4




Identifikacny stitok. (vid. obr. €.2)

Typ stroja 5. Prud (A)
Nominalne napétie (V) 6. Napatie (W)

Pracovna frekvencia (Hz) 7. Cislo stroja a sériové &islo
Technické udaje o stroji 8. Znak dvojitého uzemnenia

pOO~

Certifikat zaruky.

ZaruCujeme, Ze naradie je vyrobené z kvalitnych materidlov, bolo kontrolované a vhodne
testované.

Zaruku poskytujeme v sulade s nasimi predajnymi podmienkami na skryté vyrobné vady po
dobu 12 mesiacov.

Tato zaruka sa limituje na bezplatni vymenu poSkodenych &asti naradia s vyliéenim nasej
zodpovednosti za diely a naradia, ktoré neboli spravne intalované a pouzivali sa nevhodnym
sp6sobom alebo boli falSované a rozmontované.

V pripade zaruénej staznosti sa ma vyrobok riadne zabalit a poslat na vlastné trovy do
autorizovaného Rupes servisu. Opravené naradie sa posle majitelovi na dobierku.

Vyhlasenie zhody

Rok oznacenia CE: 1996. Deklarujeme a zavazujeme sa k zodpovednosti za to, ze opisané ru¢né
elektrické naradie, v pripojeni triedy Il je v zhode s nasledovnymi bezpec&nostnymi poziadavkami
a nariadeniami:

73/23/CEE Nizke napétie +93/68/CEE

89/336/CEE  Elektromagneticka kompatibilita +91/263/CEE+92/31/CEE+93/68/CEE

Testy boli uskutoénené v zhode s tymito Eur6pskymi predpismi:

Nizke napétie:

EN 60745-1 Bezpecnost ruénych strojov s elektrickym motorom

EN 50144-2-4 PrisluSné poziadavky pre brasky

EN 23744 Testy a obmedzenia pre Sirenie hluku

UNI EN 28662 Meranie vibracii na rukovati

Elektromagneticka kompatibilita:

EN 55014-1 + EN 55014-2, EN 61000-3-2 + EN 61000-3-3



BEZPECNOSTNE POKYNY

Odporucania EPTA. Prosime precitajte si a dodrzZiavajte tieto pokyny.

Upozornenie!

Pri pouzivani elektrickych naradi prisne dodrziavajte zakladné bezpecénostné
predpisy, aby sa zniZilo riziko poziaru a Urazov spbésobenych elektrickym pradom.
Pred uvedenim naradia do ¢innosti si precitajte tieto pokyny a dodrziavajte ich pocas
prace.

Pre bezpeéné pouzivanie:

1.

2.

10.

11.

12.

13.

Pracovnu plochu udrziavajte vzdy Cistu

Neporiadok na pracovisku zvySuje pravdepodobnost vyskytu Urazov.
Zohrladnite klimatické podmienky

Naradia nevystavujte dazdu, nepouzivajte ich vo vihkych a mokrych priestoroch.
Pracujte v dobre osvetlenych miestnostiach. S elektrickym naradim nepracuijte v
pritomnosti horfavych kvapalin a vybusnych plynov.

Chrante sa proti uderom sposobenych elektrickym prudom

Pocas prace sa vyhybajte kontaktu s uzemnenymi plochami (napr. potrubie,
radiatory, chladnicky)

Zabrante pristupu deti

Nedovolte navstevnikom dotykat’ sa naradia a elektrickych vedeni.

Naradie mimo prevadzky odkladajte do skladu

Nepouzivané naradie odlozte do suchého a uzamykatelného skladu mimo dosah
deti.

Nepret'azujte naradie

Praca sa urobi lepSie a kvalitnejSie ked budete naradie pouzivat v predpisanom
rozsahu.

Pouzivajte spravne naradie

Nepouzivajte malé naradie a nadstavce na také prace, na ktoré su uréené
tazsie, silnejSie naradia. Nepouzivajte ich na ucely, pre ktoré neboli
konstruované (napr. elektricku rotacnu pilu na orezavanie koruny stromov alebo
polien).

Obliekajte sa vhodne

Pri praci nenoste volny, neutiahnuty odev a Sperky. Mohli by sa zachytit do
pohyblivych Easti naradia. Po¢as prace vo volnom priestranstve sa odporucaju
gumené rukavice a obuv s protiSmykovou podrazkou. V pripade dlhych viasov
noste ochrannu pracovnu Ciapku.

Pouzivajte ochranné okuliare

V prasnom prostredi pouzivajte aj ochranné Stity a masky.

Nezneuzivajte elektricky kabel

Nikdy neprenasajte a nevytahujte naradie z elektrickej zasuvky drziac ho za
kabel. Nevystavujte ho teplu, olejom a ostrym hranam.

Zaistite pracu

PouZivajte Stipce alebo zverak na fixaciu naradia ked ho nepouzivate. Je to
bezpecnejSie akoby ste ho drzali v ruke a umozriuje to mat obidve ruky k
dispozicii pre inu pracu.

Pri praci sa nenat’ahujte

Pri praci stojte vzdy na pevnom a stabilnom podklade.

Udrzba a starostlivost



14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Pre lepSie prevadzkovanie udrziavajte naradie ostré a Cisté. Pri namazavani a
vymene nahradnych dielov postupujte podla prilozeného navodu. Elektricky
kabel kontrolujte pravidelne a v pripade jeho poskodenia opravu prenechajte
autorizovanej opravovni. PrediZzovacku kontrolujte pravidelne. Ked je poskodena,
vymente ju. Udrziavajte ruCky suché, Cisté a nenaolejované (nenamazané).
Vypinajte naradie

Pocas prestavky, pri oprave a vymene nahradnych dielov (Eepel, hroty, noze)
vypnite naradie z elektrickej siete.

Vyberte adjustacné kluce a skrutkovace

Naucte sa skontrolovat pred uvedenim naradia do chodu, ¢i ste z neho odstranili
adjustacneé kluce a skrutkovace.

Zabrante nekontrolovatelnému spust’aniu

Neprenasajte naradie zapojené do elektrickej siete tak, Zze by ste mali prst na
spinadi. Skontrolujte, ¢i je naradie vypnuté ked ho zapajate do elektrickej siete.
Pouzivanie predizovaéky mimo budovy

Pri praci s naradim mimo budovy pouzivajte len taky prediZovaci kébel, ktory je
uréeny a predavany na tento ucel.

Bud'te pozorni

Davaijte si pozor, ¢o robite! Premyslite si, o budete robit! Neprevadzkujte
naradie, ked citite Unavu.

Kontrolujte poskodené casti naradia

Pred zagatim prace opatrne skontrolujte, €i su funkéné poSkodené €asti naradia.
Skontrolujte nastavenie uvolnenych ¢asti, ich upevnenie, odlomené &asti,
podstavce ako aj véetky ostatné podmienky, ktoré by mohli ovplyvnit funkénost
néradia. Poskodené €asti treba vhodne opravit alebo vymenit v autorizovanej
opravovni ked to v navode nie je uvedené inak.

Poskodené spinace davajte opravovat vyhradne do autorizovanej opravovni.
Nepouzivajte naradie ked je spina¢ pokazeny.

Upozornenie

Pouzivanie nadstavcov alebo dielov inych ako su uvedené v katalégu méze
zapri€init Uraz a vazne ohrozit zdravie.

Naradie davajte opravovat’ len kvalifikovanym technikom

Toto elektrické naradie vyhovuje bezpe&nostnym normam. V pripade jeho
posSkodenia zabezpecte opravu kvalifikovanym technikom, ktory pouziva
pbvodné nahradné diely. V opacnom pripade méze byt zZivot pouZivatela naradia
vazne ohrozeny.

DODRZIAVAJTE TIETO POKYNY.




ELEKTRICKY RUCNY HOBLIK S ODSAVANIM PRACHU
LONG ORBITAL BASE SANDERS WITH DUST EXTRACTION

SL42A
SL42AE

RUPES
)

9.679

————g= AR\ 9218 917
32.208/C/55____ ‘ 5 B2
e ""M‘t °‘

=

381.105

15.105

268.105 9551

9.99 -

9.314 it

382.105

B 3
461.105
.0 ) . 123
as0_—0 351.105 462.105
sl 73.105
- | -__m;w =1 i 46105
35.105 ﬁii Z : .
| T 47.105
l r .

75.108

@ {SL42AE)
45.210
E a A

44.208 42.108
441.209(SL42AE)

653.150

400.214

82.219

8C2X1,0R405

9.124

615.083 f.ﬁé

SL42AV - SL42AEV

Kod Ks | Popis Kod Ks | Popis
1.123 1 Rotor 671.083 1 Pruzna koncovka pre odsavanie prachu
15.105 1 Ventilator 73.105 1 Kryt statora
2.123 1 Stator 75.105 1 Pruzina
268.105 1 LoZisko 81.209 1 Vrchny kryt motora
31.106 1 Kryt motora 81.153 1 Predna ricka
32.205/C/55 |1 Kryt rotora 81291 2 Skrutka M8x15 TC
33.115 1 Doska 9.05 2 Lozisko 6002 ZZ
35.105 1 Tesnenie 9.1209 1 Kocka 50x50
311.105 1 Kryt motora — zadny 9.124 1 Poistny krazok
351.105 1 Podlozka 9.1505 1 Kondenzator
381.105 1 Tiahlo vypinaca 9.14 1 LozZisko 626 ZZ-C3
382.105 1 Drziak vypinaca 9.17 1 Lozisko 629 ZZ-C3
382.219 1 Uchytka 9.218 1 Podlozka 220x8,1, 0,1
42.105 1 Gumovy kryt 9.2302 1 Skrutka M2,9x6,5 TCC
44.209 1 Vrchny kryt motora 9.314 1 Podlozka 28x21, 0,1
400.214 1 Elektronicky modul 9.318 1 Podlozka g15x6,1, 0,1
441.209 1 Vrchny kryt motora (SL42AE) 9.328 8 Podlozka g4
444.14 1 Podlozka 9.330 4 Podlozka g5
45.210 1 Vypinaé 9.331 4 Podlozka g5
46.105 2 Drziak 9.346 6 Podlozka 610 g4
461.105 2 Uchytka 9.522 4 Matka M4
462.105 2 Podlozky uchytky 9.535 2 Matka M42NC
47.105 2 Uhlik 9.551 1 Skrutka 2,9x13 TCC
50.106 1 Ozubeny prevod (pastorok-koleso) 9.553 4 Skrutka M4x8 TCC
51.115 1 Hriadel 9.566 4 Skrutka M5x10 TCC
57.115 1 Kryt loziska 9.569 4 Skrutka M5x10 TGS
57.153 2 PodloZka (iba pre SL42AV, SL42AEV) 9.60 1 Vymedzovaci krizok
571.115 1 Podlozka 9.614 4 Skrutka M4x12 TC
61.153 1 Pracovna doska 9.619 4 Skrutka M4x22 TC
615.55 2 Drziak brasneho papiera 9.626 1 Skrutka M5x12 TGS
615.083 2 Drziak komplet 9.645 1 Skrutka M8x16 TCC
618.083 1 Pruzna podlozka pracovnej dosky 9.660 4 Skrutka 3,9x16 TCC
619.153 1 Pruzna podlozka prac. dosky 9.666 2 Skrutka 2,9x50 TCC
(SL42AV,SL42EV)
63.083 4 Pruzna podlozka 9.679 4 Skrutka 4.2x25 TCC
653.150 1 Regulator 9.99 1 Lozisko 6201 2RS
663.033 1 Koncovka pre odsavanie 9C2x1,0R405 Privodny kabel s koncovkou
67.214 1 Trubica pre odsavanie prachu




